
شناسي  زمين   

  كنند؟  ها كمك مي گياهان بيشتر با كدام عمل خود به هوازدگي شيميايي سنگ -1

  هاي ميكروسكوپي ) ايجاد حفره4  ) آزاد كردن اكسيژن3  محيط اسيدي ) ايجاد2  ) رشد قطري ريشه1

 ؟ نيستكدام مورد از پيامدهاي فرسايش خاك  - 2

  ) ايجاد ترك و شكاف در سطح زمين4  اهش حاصلخيزي خاك) ك3  ) كاهش سطح زيركشت2  ) خسارات فراوان به سدها1

  دهنده خاك دانه متوسط هستند؟ در كدام گزينه هر دو ذره تشكيل - 3

  ) سيلت و رس4  ) ماسه و سيلت3  ) شن و رس2  ) شن و ماسه1

   .......................د زيرا ها مناسب نيستن سازه براي پي .......................مانند  .......................هاي  برخي از سنگ - 4

  ) رسوبي ـ ماسه سنگ ـ نفوذپذيري بالا دارند.2  شوند.  ) آذرين ـ گرانيت ـ سريع هوازده مي1

  ) آذرين ـ گابرو ـ انحلال پذيري بالا دارند. 4  ) دگرگوني شيست ـ سست و ضعيف هستند.3

  ها در برابر تنش كدام است؟  ابتدايي ترين واكنش سنگ - 5

  ها ) شكستگي سنگ از كناره4  ) تغيير شكل خميرسان3  ) تغيير شكل الاستيكي2  ها شدگي كاني) پهن 1

  با توجه به راهنما و علائم نقشه در كدام منطقه، تونل حفره شده كمترين ناپايداري و نشت آب را خواهد داشت؟  - 6
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   .....................سازي  لايه زهكش در جاده - 7

  ) لايه مقاوم از جنس آسفالت است. 2  هاي روسازي و زيرسازي است. شامل بخش )1

  ) مخلوطي از شن و ماسه است. 4  ) مخلوطي از قطعات سنگي و قير است.3

  ميلي متر تشكيل شده است. در كدام ماه از سال امكان لغزش در اين كوه بيشتر است؟  073/0دامنه كوهي از ذراتي با قطر  - 8

  ) خرداد4  ) مرداد3  هر) م2  ) بهمن1

  گاه سد مناسب نيست.  براي پي و تكيه .......................و سنگ  .......................كارستي شدن يعني  - 9

  ) ايجاد درز بر اثر فشار ـ آهك2  هاي ريز و درشت ـ هورنفلس ) ايجاد حفره1

  لزله ـ گابرو) شكستگي سنگ در اثر ز4  ها ـ نمك دار شدن سنگ ) انحلال و حفره3

  شكل زير با كدام شرايط ايجاد شده است؟  -10

  

  ) تنش فشاري1

  ) هوازدگي شديد2

  رسوبي  ) كشش لايه3

  اي آذرين ) تزريق توده4


